抓布置 抓排查 抓规范 抓检查

县教体局奏响"开学四部曲"

新昌新闻网记者 杨玉墀 通讯员 何一锋

3月10日至13日,县教体局 集中力量,分30个小组,对全县95 所中小学(包括教学点)、幼儿园进 行开学工作和安全工作检查, 抓布 置,奏响"开幕曲";抓排查,奏响"平 安曲";抓规范,奏响"阳光曲";抓检 查,奏响"进行曲",多措并举,拉开 了 2015 年教育工作的新序幕。

据了解,本次督导检查的内容 主要包括开学条件保障情况、学校 安全工作情况、规范办学行为情况 和教师队伍建设情况等方面,旨在 通过检查,进一步规范各中小学校 办学行为,促进各校新学期工作健 康发展。为确保开学工作有序开 展,县教体局及早部署,于3月5 日及时给各学校下发了《2014学 年第二学期开学工作和安全工作 检查安排的通知》,要求各学校领 导、教师对新学期开学工作及早 进行部署和安排,确保春季开学 有序、顺利。

安全工作是学校教育工作的 重中之重,是一切工作的前提和 保证。县教体局将安全工作纳入 开学检查工作的首要内容,要求 各学校开学前夕必须认真抓好各 项安全隐患排查及防范工作,对 学生宿舍、实验室、锅炉房、配电

室、在建工地和人员密集场所安 全隐患进行全面排查整改。要抓 规范,坚持阳光操作,进一步规范 各学校的收费行为。各校要严格 执行教育收费公示制度,将收费 项目、收费标准、收费依据、收费 范围、投诉电话等,在专门公开栏 里进行公示,畅通监督渠道,做到 透明公开;同时要切实落实义务 教育阶段学校课程教学计划和减 轻学生过重课业负担各项规定。

县教体局要求各级各类学校把 做好开学工作和安全工作作为全学 期工作的重要环节来抓, 切实负起 责任,周密安排,精心组织,确保开 学工作迅速步入正轨。

满怀憧憬 扬帆起航

各校举行新学期开学仪式

通讯员 冯霄 袁梅红 杨绿生 丁萍 萍 毛裕浩 张林仁 王伟妃 石雯雯

新学期伊始, 西郊中学全体师 生齐聚一堂,举行2015年春季开学 典礼。在庄严的升旗仪式后,学生 代表章子怡发言,表示要严格要求 自己,脚踏实地地向着目标迈进,为 2015年中考努力。教师代表陈东兰 和副校长叶震林分别讲话,对各年 级学生提出希望和建议, 使学生在 新学期里有了前进的方向、切实的

实验小学举行 2014 学年第二 学期开学典礼,少先队大队长宣扬、 副大队长蔡芷仪对寒假活动作了总 结点评,校长邵俊杰对全体学生提 出了希望和要求。

青年路小学在学校操场举行隆 重的升旗仪式暨开学典礼。校长潘 洪涛作开学典礼讲话,回顾上个学

期取得的成绩,勉励全体学生在新 学期开好头、起好步,改陋习、勤钻 研,健身心、提素养,讲文明、懂礼 仪,显个性、展风采,积极主动地参 加学校、班级的各项活动。

南岩小学举行新学期第一次升 旗仪式暨开学典礼,学生代表作了 题为《迎春风,再远航》的国旗下讲 话。升旗仪式结束后,校长杨晓玲 作主题演讲,回顾了上学期所取得 的成绩,勉励学生要努力学习各科 知识,时常怀有一颗感恩之心。全 体师生还进行了新学期宣誓活动。

南明小学在全体教师会议上重 申了省教育厅关于减负"六个严 格"的规定,即严格开设课程、严 格控制作业量、严格控制补课、严 格规范考试管理、严格控制教辅 资料的征订、严格确保体育锻炼 和休息时间。校领导对"每个严 格"进行了详细说明,要求全体教 师做到规范教学、有效教学,在提 高效率上做文章,让每一个学生快 乐学习、幸福生活。

礼泉小学举行以"养成良好习 惯,平安快乐成长"为主题的 2015 年春季开学典礼,表彰了在社会实 践活动中表现突出的学生。校长丁 明在新学期致辞中对学生提出了多 读书、读好书、培养"四个好习惯"、 有梦想、智慧学习等要求。

新民小学精心安排开学第一 —"三爱三节"教育活动,倡议 全校师生积极投入到"爱学习、爱劳 动、爱祖国;节水、节电、节粮"的教 育活动中去。

大市聚镇小把安全工作检查作 为新学期行政人员报到时要做的第 一件事,在会议上要求加强责任制 落实,牢固树立"健康安全第一,责 任重于泰山"的思想,严格执行各项 安全管理措施,确保学校安全稳定。

实中师生为白血病学生捐款

通讯员 周琼瑛

3月17日,实验中学教师代 表一行 4 人来到该校八(8)班学生 小石家,将凝聚着全体师生情谊的 爱心款送到小石父母的手中。

上学期末,小石不幸被确诊为 白血病,现在杭州治疗。面对巨额 的医疗费用,这个普通的家庭陷入 了困境。

病魔无情,人间有爱,小石的 病情牵动着全校师生的心。该校团 委、红十字会向全校教职工发出了

《奉献一份爱心,温暖世间真情》倡 议书。连日来,校园内涌动着一股 浓浓的暖流,全校教职工共同播撒 爱的种子,纷纷伸出援助之手,谱写 爱的乐章。其中一位姓叶的老师慷 慨解囊,捐出了一个月的工资。闻讯 的两个班级学生也自觉加入捐款行 列,师生捐款累计达2万多元。

今日新昌

寒假期间,八(8)班梁涛等学 生已在世贸广场为小石举行过一 次爱心募捐活动,募得善款 10635.2元,已先期送到小石父母 手里。

实验小学举行低碳花灯展

通讯员 吕晓霞

日前,实验小学举行第五届低 碳花灯展。

本次灯展共展出花灯 1228 盏,均为学生在寒假中利用废弃 物品精心制作的。千余盏造型各 异的彩灯挂在校园各楼层的连 廊上和展厅中,吸引了众多师生 及家长驻足观看。除学校集中展 出的灯笼外,各班教室也有小型 的花灯会。

与往年相比,今年的灯笼制作 更精致,造型更多样,数量更丰富。 其中以"三羊开泰"为主题的展区 最为热闹,可爱的小羊稚气逼人、 憨态可掬;活泼的群羊生机勃勃, 祝福全体师生在新的学期"喜气洋 洋"。这些精致的灯笼远看色彩艳 丽、外观奇巧,近看材料却是些塑 料管、可乐罐、丝网花、挂历、包装 盒等,无限的创意时不时激起观看 者阵阵热议,成为校园的一道亮丽 风景线。



新中学生上街宣传环保

新昌中学高一(5)班组织开展"给我一片绿,还你一片荫"环保宣传活 动,学生们走上街头,向市民宣传节能、低碳的理念,并征求大家的签名。

(新昌新闻网记者 杨玉墀 摄)

新昌中学举行寒假社会实践成果评比

通讯员 陈 英

寒假一结束,新昌中学各班学 生就开始准备社会实践活动成果汇 报评比。学生们整理照片和视频,编 辑实践活动短片, 汇编成果宣传海 报和手册,紧锣密鼓地迎接汇报评 比会。最终,高一(4)班实践队以丰 富的活动、贴近生活的实事、精彩的 展示和激情的演讲, 夺得成果汇报 评比第一名。

每年寒假,新昌中学学生纷纷 走向街头,深入企业、社区,开展社 会实践活动。这项例行的活动内容 丰富多彩,形式多种多样,创新意识 强。今年假期活动的主题为"实践赶 考:面向未来",其中有"书香润泽家 园,阅读滋养人生"、"弘扬中华民 俗,感受年味十足"、"深入社区企

业,实践自我提升"等传统板块,也 有专门为该校 90 年校庆量身打造 的校庆专题"90年桃李芬芳,90载 弦歌不断"板块,内容涵盖校庆专 题、书香阅读、职业体验、志愿服务、 爱心义卖等 10 个方面。

在"青春拥抱时代,爱心凝聚力 量"板块,各班学生在校团委倡导 下,积极加入爱心行列,通过敬老爱 老、帮困助残、学业辅导、交通服务、 环保志愿、社会公益等多种形式,为 构建和谐中国贡献自己的力量。高 一(5)班开展"书行云南"捐助活 动,用三天时间募集了3000多册 书籍,并通过政府部门邮寄到云 南,送给贫困山区孩子;高一(1) 班学生走进回山,关爱农村留守 儿童;高一(3)班、(13)班学生走 进福利院,给老人贴对联、送祝 福;高一(4)班、(9)班、(12)班就 茶文化、调腔文化、古镇文化等展 开了实地走访调查。

2015年,该校将迎来90华诞。 寒假里,新中学子读校史、知校情, 学生会还组织学生实地走访了九迁 校址各个年代的新中校园,采访了 新昌中学在职或已退休老教师,听 他们讲述艰辛办学和艰辛育才的感 人故事。该校还向全校学生所在家 庭征集各个年代的校服、校徽、校 卡、饭票、开水票、作业本、学生名 册、奖状、信封、信纸等,并将在校庆 之际举行专场展览。学生们积极参 与"Logo 设计献礼母校"、"999 句祝 福献给90岁新中"、"校庆金点子征 集活动"等活动,收到祝福 5000 多 条,Logo设计稿 200 多份、金点子 400多个。



消防宣传影片进校园

3月17日,东苕乡中心小学全校师生聚集在操场,参加安全逃生演 练,观看消防安全宣传片。 (通讯员 王海容 摄)





商住楼出租 白云大酒店旁(原新世纪幼儿园)房子 出租,面积约500平方,朝向新昌江,适合开 饭店、茶楼、棋牌室等,租金面议。 电话:13506750382

出售

竹里人家豪华装修排屋一幢。 电话:13857523022

出售(租)

高速出口边土地 4000M²,厂房、办公 楼共 3000M2。电话:13806766286

文体路 69 号六楼学区套房,面积 127 阁楼 92M2, 三房朝南。电话:

通知

木子吴礼品行即将转让,请持有该行礼品券的客户于4月10日前提完货,逾期作 废,请相互转告。联系电话:13905854128

收 购

二手厢式车、面包车。电话:18989512688

出售

嵊州城东开发区厂房、土地共 14000 平 方。电话:15068558316

出租 客运中心旁,标准厂房出租。

华翔大厦诚聘商场收银员、营业员。 报名地点:华翔大厦八楼 821 室。联系 电话:86048812

家和装饰

本地老牌子 服务口碑好 免费后续服务 地址:梅园新村5幢5号(新小龙酒店旁) 电话:86038989

圆通速递 收件电话:18106809999

出租

梅渚庙前有 4000-6000 平方米全新 厂房长期出租,水电齐全 电话:13905854196 周女士

写字楼出售(租)

佳艺广场(人民东路 127 号)50-1000 平方。电话:86161666

东吴证券

东吴"小贷宝",随借随还、自主交易地上:七星二村3幢1号 电话:86291028

出租

大道东路 239 号房屋出租,2-6 层,386 M²/ 层,配套设施齐全,交通方便,价格优惠。适合办厂、办公、仓库、娱乐场所等。电话:13567513718

法律服务专线

浙江啸天律师事务所 电话:86041555 86022243 地址:新昌宾馆三号楼3楼